

КОЛХОЗНЫЙ ТРУД

Орган Кемеровского района ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 90 (31) Четверг, 5 декабря 1940 года. Цена 8 коп.

Стахановская работа на ремонте тракторов

Готовясь к весеннему севу в предстоящем году, коллектив Елькаевской МТС должен по плану в четвертом квартале этого года выпустить из капитального и среднего ремонта 16 тракторов.

Призыв стахановцев и ударников Кемеровской МТС, обратившихся ко всем механизаторским кадрам МТС, МТМ и совхозам области — широко развернутое соревнование на ремонте машино-тракторного парка и сельхозинвентаря, провести его в сжатые сроки и высококачественно, в коллективе Елькаевской МТС нашел горячий отклик. Коллектив этой машино-тракторной станции, отвечая на обращение Кемеровской МТС, взял на себя обязательство — план ремонта тракторов четвертого квартала завершить к 5 декабря — Дню Стalinской Конституции. Это обязательство подкрепляется яркими примерами высокой производительности труда, новых успехами.

Всеноародный праздник — четвертую годовщину Дня Стalinской Конституции, коллектив МТС встретил досрочным выполнением плана четвертого квартала по ремонту тракторов. Из капитального и текущего ремонта выпущено 16 тракторов. Кроме этого МТС отремонтировала к Дню Стalinской Конституции 4 комбайновых мотора, ремонт которых в четвертом квартале не был предусмотрен. Успешно проводится также ремонт сельхозинвентаря, как, например, пропеллера к тракторам. Отремонтировано 8 тракторных сеялок и 9 тракторных плугов.

Многие стахановцы и ударники МТС знаменательную дату всеноародного праздника отметили высокой производительностью труда. Так, например, бригада токарей тов. Ильиных, производя разнохарактерные токарные работы, все эти дни подняла нормы до 150 процентов. Бригада слесарей тов. Корчакина, работая на узле поршневой группы, систематически давала до полуторовых норм. Из дня в день перекрывали дневные нормы выработки стахановцы и ударники кузнечного цеха.

С. СЕРГЕЕВ.

Счастливое материнство

Государственные пособия по многодетности — яркое свидетельство заботы партии и правительства о советских материах, живущих под солнцем Стalinской Конституции.

В одном лишь Кемеровском (сельском) районе выплачено государственное пособие за период 1940 года на сумму 529 тысяч рублей. Такие многодетные матери, как домохозяйки Белянина Ольга Васильевна и Веденцова Екатерина Павловна получили по 6 тысяч рублей.

В Стalinской Конституции нашли законодательное выражение великие

Сегодня четвертая годовщина всеноародного праздника Сталинской Конституции!



Под знаменем Сталинской Конституции

5 декабря, день принятия Сталинской Конституции, стал в нашей стране большим, всеноародным праздником. Четыре года назад в этот день избранники советского народа на Чрезвычайном VIII всесоюзном съезде советов утвердили новую Конституцию СССР — Конституцию социалистического общества. Доклад товарища Сталина на этом съезде о проекте новой Конституции явился крупнейшим вкладом в марксистско-ленинскую теорию.

В день 5 декабря взоры миллионов советских людей с беспредельной любовью обращаются к тому, чьей гениальной рукой начертана великкая социалистическая Конституция, — к товарищу Сталину.

Девяносто с лишним лет назад, когда Маркс и Энгельс опубликовали знаменитый «Манифест коммунистической партии», коммунизм был еще призраком, наводившим ужас на буржуазную Европу. С тех пор рабочий класс прошел большой, славный путь революционной борьбы. Партия Ленина—Сталина осуществила то, о чем веками мечтало все угнетенное человечество. На одной шестой земного шара социализм стал явью, он вошел в быт много-миллионного народа СССР.

Впервые в истории человечества рабочий класс в союзе с трудовым крестьянством не только сверг гнет эксплуататоров, не только утвердил свою, рабоче-крестьянскую власть, но и сумел создать новое, социалистическое государство, крепости и могущество которого может позавидовать любая из существующих капиталистических стран.

В Сталинской Конституции нашли законодательное выражение великие

победы социализма: ликвидация эксплуатации человека человеком, безраздельное господство социалистической системы во всем народном хозяйстве, право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости.

На основе победы социализма укрепилось братское сотрудничество трудящихся всех народов, всех наций, населяющих Советский Союз, создалась великая нерушимая стalinская дружба народов СССР.

Сталинская Конституция создала подлинную демократию социализма. В Советской стране все граждане равны в своих правах. Место человека в советском обществе определяется не имущественным положением, не национальным происхождением, не полом, не служебным положением, не полом, не служебным положением, а только личными способностями и личным трудом.

Четыре года прошло с того исторического дня, как Сталинская Конституция стала Основным Законом Советской страны. За эти годы загнивающий капитализм докатился до опустошительной войны, несущей нищету и голод, разорение и смерть целым народам и странам. Для СССР истекшие четыре года ознаменовались крупнейшими успехами во всех областях политической, экономической и культурной жизни. Ненизмеримо выросла и оборонная мощь Советского Союза за эти годы.

Великие завоевания Сталинской Конституции, вошедшие в быт и сознание трудящихся СССР, воодушевляют советских людей на самоотверженный труд для дальнейшего усиления экономической и военной мощи нашей родины.

Четыре года назад население Советского Союза составляло 170 миллионов человек. С сентября прошлого года оно выросло более, чем на 23 миллиона. Вместо 11 союзных республик СССР обединяет сейчас 16 союзных республик!

Еще полгода назад, в Литве, Латвии, Эстонии, Бессарабии, Северной Буковине господствовали буржуазно-помещичьи клики, там царил режим гнета и эксплуатации, национальной розни, там годами насаждалась ненависть к социалистическому государству. А сейчас эти страны вошли в братскую семью народов СССР, они пользуются всеми правами, завоеванными гражданами Советского Союза и записанными в Сталинской Конституции. Таких примеров еще не знала мировая история.

«Мы хотим жить при солнце, которое светит из красной Москвы для всех народов», — так заявила на пятой сессии Верховного Совета СССР полномочная делегатка Народного собрания Западной Украины, крестьянка Ефимчук-Дьячук. То же самое единодушно заявили народы Литвы, Латвии, Эстонии, Бессарабии, Северной Буковины, как только им удалось сбросить с плеч власть капиталистов и помещиков.

«Солнце, которое светит из красной Москвы», — солнце Сталинской Конституции. Оно делает чудеса. Оно возрождает народы, обреченные капиталистами на гибель, оно связывает их в нерушимые узы дружбы, оно наполняет сердца верой в светлое будущее, оно озаряет всему страждущему и угнетенному человечеству путь к свободе и счастью.

И. РАН.

ПОБЕДЫ КОЛХОЗНОГО СТРОЯ

Четвертую годовщину Дня Сталинской Конституции трудящиеся колхозной деревни нашей страны встречают великими победами колхозного строя.

В результате неустанный заботы партии и правительства, лично великого вождя трудящихся товарища Сталина, о трудящемся крестьянстве, сейчас колхозы расцвели и окрепли, как никогда. В колхозной деревне неуклонно растет артельное хозяйство, а вместе с ним и зажиточная жизнь колхозников. Яркие факты этого можно показать на примере развития артельного хозяйства и роста зажиточности колхозников сельхозартели «Крепи оборону».

Колхоз «Крепи оборону» организовался в 1935 году, выделившись из сельхозартели «Вперед к социализму». Со дня организации колхоза прошло всего пять лет. Но как много изменилось наше общественное хозяйство. Остановимся на примерах.

Пять лет назад сельхозартель имела убогий сельхозинвентарь, состоявший из деревянных борон, однолемешных плугов, молотилок «трещеток» и др. Другое дело сейчас. Ныне сельхозартель имеет трактор и к нему весь прицепной инвентарь: плуги, борона, сеялку и помимо этого, две сеялки конные, сложную молотилку, клейтон, автомашину и другой сложный сельхозинвентарь. Большая механизация дает колхозу возможность проводить сев колосовых и их уборку в сжатые сроки и без потерь. Намного увеличилась посевная площадь сельхозартели.

Неизвестно за эти годы в колхозе изменилось и общественное животноводство. Вот примеры. Четыре года назад колхоз имел только 37 дойных коров, да и те были низкой продуктивности. А сейчас их в сельхозартели насчитываются около 80 штук или поголовье рогатого скота увеличилось почти в три раза. Пять лет назад в сельхозартели имелось только около 60 овец, а ныне их 130. В прошлом году колхоз организовал свиноэзабоческую товарную ферму из 26 голов и в этом году птицеферму из 250 штук. С 80 до 140 лошадей возросло кислое поголовье.

Стахановская работа колхозникам обеспечивает и стахановскую оплату труда. Если раньше для единоличника, в особенности бедняка, дорогие вещи были недоступны и считались редкостью, то сейчас в хозяйстве колхозников они считаются обыденным явлением. Например, многие члены нашей сельхозартели, работая по-стахановски, приобрели хорошие кровати, велосипеды, патефоны, дорогую одежду. Этой зажиточности они достигли только на основе неуклонного роста общественного хозяйства колхоза, победы колхозного строя.

П. УСТИНЕНКО,
председатель сельхозартели
«Крепи оборону».

МОЙ ОПЫТ

Коллектив нашей МТС в этом году добился больших успехов в ремонте тракторного парка. Причиной этому является слаженность всех рабочих, занятых на ремонте, умелое применение бригадно-узлового метода, при котором узлы играют решающее значение.

Одним из этих узлов рукожуя я, работая токарем.

Многие детали на ремонте тракторов приходится обрабатывать токарным способом. От того, как организована работа токаря, зависит плановость поступлений отремонтированных деталей для сборки трактора, словом, выполнение дневного графика.

Расскажу, как я строю свою работу.

Начинается она у меня с вечера. Закончив обработку деталей, например, сегодня, я заготовляю нужные для ремонта детали на завтра. Устанавливаю порядок: когда и какую деталь нужно сделать сразу же. Для этого поддерживаю связь с остальными узлами ремонтной бригады. Большое внимание уделяю прикрепленному инструменту. Как токарный станок, так и инструмент, у меня всегда в рабочей готовности.

Получив деталь, требующую ремонта, прежде чем ее обрабатывать, продумаю, в каком порядке я буду над ней работать. Большое внимание уделяю вместе с тем усовершенствованию технологического процесса, его упрощению. В тракторе множество деталей. Многие из них из-за большой рабочей нагрузки изнашиваются быстрее, нежели другие. Поэтому и ремонт их бывает чаще. Вот тут-то и помогают различные приспособления, рационализация труда.

Поясню это на примере одной детали. Недавно я расставлял вкладыш шатунных подшипников. Обычно эта деталь укрепляется в 3-х или 4-х кулачковом патроне. Часто точность установки ее не соответствует нужному, так как наверхи шатуна бывают неровными. Я сделал приспособление, которое устранило это. По устройству оно просто. К планшайбе я приделал пластину, имеющую форму шатуна. Закрепляются они наглухо. Здесь особенное внимание надо уделить укреплению головки шатуна к пластине. В нижней части пластины ввертывается две шпильки, роль которых не допускать разрегулировки центров детали.

Изготовление приспособления не представляет большой трудности. Здесь не требуется много средств и времени. Изготовил его я за каких-то 3-4 часа. Выгода же от него большая. Во-первых, оно обеспечивает точность установки детали, во-вторых, быстроту расточки и отсутствие брака, в-третьих.

Рекомендую всем токарям, работающим на ремонте тракторов, изготовить такое приспособление. Оно резко повысит производительность труда.

Наш коллектив День Стalinской Конституции — 5 декабря — встречает стахановскими делами. На 2 число по МТС было огремонтировано 44 трактора. Это является залогом того, что взятые обязательства мы выполним.

К. Т. РЫЖКОВ,

токарь-стахановец Кемеровской МТС.

НА ПЕРЕДОВОЙ СВИНОФЕРМЕ

Деловыми успехами встретили стахановцы свиноводческой фермы колхоза «Третий год пятилетки», Красноярского сельсовета всенародный праздник — День Стalinской Конституции тт. Подчасова и Прозорова. В свиноферме всего 84 свиньи. Выполняя план увеличения поголовья, ферма приобрела дополнительно 9 свиней сверх задания.

Все они получают правильный отличный уход со стороны тт. Подчасовой и Прозоровой. В помещении, где находятся свиньи, царят чистота и образцовый порядок. При входе в него, сразу же обращают внимание удобно оборудованные клетки, кормушки, кругом сухо, словом, везде чув-

ствуются следы хозяйственного, любовного отношения к порученному делу. Эта зимовка для поголовья фермы будет теплой. В замен старых, установлены и регулярно топятся 6 новых печей, все окна застеклены.

На ферме ликвидирована заболеваемость и падеж свиней. Все они хорошей упитанности. Об этом говорили и заготовители, когда колхоз сдавал 18 свиней в счет госпоставок. Естественно, 12 из них были сданы в счет госпоставок за 1941 года.

В этом большая заслуга в первую очередь, работниц свинофермы т. т. Подчасовой и Прозоровой.

РУБИН.

Стахановцы Кемеровской МТС

Большой производственной и политической активностью встречают стахановцы и ударники передовой в области Кемеровской МТС (директор тов. Кузнецова) День Стalinской Конституции. Со дня обращения прошла декада. За это время коллектив МТС, борясь за успешное выполнение взятых обязательств, добился новых производственных успехов на ремонте тракторного парка.

Недавно в МТС состоялось общее собрание коллектива МТС, где обсуждались итоги работы за ноябрь месяц и о предстоящих работах, ремонт тракторов. На собрании выступили ряд стахановцев — ремонтников,

рассказавших о своей работе, взявшись новые, более повышенные обязательства к достойной встрече знаменательной даты — 5 декабря.

Среди выступивших были стахановцы: кузнец тов. Кареба, токарь тов. Рыжков, слесарь тов. Сафонов и ряд других. В своих обязательствах они решили еще более увеличить норму выработки, давать систематически до двух с половиной — трех дневных норм. В целом коллектив МТС взял обязательство

высококачественно отремонтировать 52 трактора. Эти обязательства стахановцами подкреплены конкретными делами.

Дм. УСОЛЬЦЕВ.



Сталинская Конституция и ее всемирно-историческое значение

5 декабря 1936 года Чрезвычайный Всесоюзный съезд советов принял новую Конституцию Союза Советских Социалистических Республик. Всеобщей радостью и ликованием встретил народ нашей родины принятие Сталинской Конституции. День принятия Конституции — 5 декабря — стал с тех пор днем великого, всенародного праздника.

Сталинскую Конституцию восторженно встретили трудящиеся всего мира, все передовое, прогрессивное человечество. Если для народов Советского Союза Стalinская Конституция означала, прежде всего, законодательное закрепление, уже за-

воеянные победы социализма, то трудящиеся капиталистических стран увидели в Сталинской Конституции грозный обвинительный акт против капитализма, увидев, что единственной страной подлинной демократии, страной народной свободы и народного счастья является Советский Союз. Сталинская Конституция вооружила трудящиеся капиталистических стран мощным идеальным оружием борьбы против капитализма, указала им, что единственный выход из капиталистического рабства, единственный путь к свободной и радостной жизни — это путь трудящихся Советского Союза, путь социалистической революции.

Сталинская Конституция — это величественный итог социалистического строительства в СССР. В ней отражены и законодательно закреплены всемирноисторические завоевания социализма в СССР.

Советский народ назвал новую Конституцию, Конституцией победившего социализма. Этим определением замечательно схвачена суть Сталинской Конституции. Все положения Конституции — отражение и законодательное закрепление того, что уже осуществлено в нашей стране, что уже добыто и завоевано.

Статья 1-я Сталинской Конституции гласит:

«Союз Советских Социалистических Республик, есть социалистическое государство рабочих и крестьян».

Эта статья полна глубочайшего смысла. Она говорит о классовой структуре советского общества и стражает тот факт, что в результате геройской борьбы трудящихся СССР за победу социализма в нашей стране, ликвидированы эксплуататорские классы. Эта статья отражает и законодательно закрепляет тот факт, что в нашем советском обществе не стало теперь ни эксплуататоров, ни эксплуатируемых: остались лишь освобожденные от эксплуатации, дружественные трудящиеся классы — рабочие и крестьяне и, как особая социальная группа, советская социалистическая интеллигенция.

В своем докладе на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин говорил:

«Особенность советского общества нынешнего времени, в отличии от любого капиталистического общества, состоит в том, что в нем нет больших антагонистических, враждебных классов, эксплуататорские классы ликвидированы, а рабочие,

сталинская же Конституция исходит из того, что советское общество состоит из двух дружественных друг другу классов, из рабочих и крестьян, что у власти стоят эти именно трудящиеся классы, что государственное руководство обществом (диктатура) принадлежит рабочему классу, как передовому классу общества, что конституция нужна для того, чтобы закрепить общественные порядки, угодные и выгодные имущим классам».

Сталинская же Конституция исходит из того, что советское общество состоит из двух дружественных друг другу классов, из рабочих и крестьян, что у власти стоят эти именно трудящиеся классы, что государственное руководство обществом (диктатура) принадлежит рабочему классу, как передовому классу общества, что конституция нужна для того, чтобы закрепить общественные порядки, угодные и выгодные имущим классам».

(Из статьи Ф. Чернова. Журнал «Спутник агитатора», № 21 за ноябрь месяц 1940 г.)

О подготовке колхозов МТС и совхозов к весеннему севу 1941 г.

(Постановление бюро Кемеровского районного комитета ВКП(б) и исполнительного комитета районного совета депутатов трудящихся, от 26 ноября 1940 г.)

Бюро РК ВКП(б) и исполнительный комитет депутатов трудящихся отмечает, что ряд руководителей колхозов, совхозов и МТС при окончании уборочных работ не приняли большевистских мер борьбы по мобилизации масс на образцовую подготовку к весеннему севу, а продолжают своим беспечным отношением к повторению прошлогодних ошибок, гд. не доброкачественно был подгото-
влен тракторный парк (Елькаевская МГС) и конный посевной инвентарь в отдельных колхозах, которые не обеспечили выполнения постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР о дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов СССР.

В результате неподготовленности в этих колхозах были грубо нарушены агромероприятия при проведении сева. Вследствие чего, в колхозах «Дарбс», «Победительница», «КИМ», «Новый путь», имени Мичурина получили низкий урожай (7—8 центнеров с гектара), тогда как в колхозе «Завет Ленина», имени Карла Маркса, «Перед к социализму», имени Куйбышева, имени Ворошилова, «Красный флот», имени Димитрова и другие, при качественной подготовке и проведении посевной при полном выполнении агромероприятий получили более высокие урожаи 14—15 центнеров, а с отдельных участков 20 центнеров, с гектара.

Более возмутительным и нетерпимым являются факты беззаботности и беспечности отдельных руководителей колхозов, как например, «Смычка» (председатель Васин), «Пламя победы» — Козлов, «Луч будущего» — Кузютин, имени Калинина — Масальцев, «Путь к социализму» — Горев, «Красная пятилетка» — Топольницкий, где до сего времени еще не приступили к ремонту сельскохозяйственного инвентаря, очистили семена; не организовали работу по снегозадержанию, заготовки местных и минеральных удобрений, от чего зависит высокий урожай 1941 года.

Руководители района, МТС и совхозов еще не организовали подготовку механизаторских кадров. Курсы трактористов не укомплектованы, агротехническая учеба в колхозе не развернута. Агротехнический персонал не включился в работу по внедрению агромероприятий и опытов передовиков сельского хозяйства участников ВСХВ, не ведут работы по внедрению организации стахановского труда в колхозах и совхозах, а продолжают отсиживаться на усадьбах МТС, совхозов и в апартаментах районо.

Бюро РК ВКП(б) и исполнительный комитет депутатов трудящихся постановляют:

1. Одобрить инициативу и призыв коллектива Кемеровской МТС за до-

</

ПЛАН

Открытых платных лекций на декабрь месяца 1940 года Кемеровского РК ВКП(б)

Дата и часы	Т Е М А	Где проводится	Лектор
6/XII-40 7-30	Марксистский философский материализм	Партийный райкома ВКП(б)	Кочемаров
7/XII-40 8	Основные черты марксистского диалектического метода	Можжухинский с/совет	Пивнев
8/XII-40 8	О международном положении	Березовский с/совет	Кочемаров
9/XII-40 7	О международном положении	Совхоз № 327	Кочемаров
10/XII-40 8	О работе Ленина "Империализм, как высшая стадия капитализма"	Партийный РК ВКП(б)	Кочемаров
11/XII-40 7	О международном положении	Совхоз № 47	Кочемаров
12/XII-40 8	Марксистский философский материализм	Елыкаевская МТС	Кочемаров
	О международном положении	Совхоз "Забойщик"	Кочемаров

Райком ВКП(б)



КОГДА БЛАГОУСТРОЯТ КРАСНЫЙ УГОЛОК

Скучно и неприглядно в красном уголке колхоза «Красное знамя» Большевик-Промышленского сельсовета. Внутри его беспорядок, побелка стен производилась еще в августе. Они голы, нет ни одного портрета и лозунга. Поэтому-то и не видно в красном уголке молодежи. Нельзя, однако, сказать, что у нее нет же-

ления посещать красный уголок. Нужно его только благоустроить. Оторвались от красного уголка и комсомольцы. Секретарь комитета комсомола тов. Бехтерева сама не бывает в красном уголке. Между тем ей, как никому, следовало бы заняться им. Тов. Бехтеревой известно ведь о том, что на красный

уголок сельсполкомом отпущено 300 рублей денег для покупки литературы. Однако, как реализуются эти средства, — и она не знает. И выходит, что никому нет дела до красного уголка. Неужели наши руководители и далее будут так относиться к красному уголку?

И. Т. ДЕМИН.

Англо-германская война

В ночь на 30 ноября атаки германской авиации были снова направлены против Лондона. По германским данным, в этом налете принял участие несколько сот самолетов, сбросивших 400 тысяч килограммов фугасных и большое количество зажигательных бомб. Крупные соединения бомбардировщиков атаковали также военные об'екты Ливерпуля и Беркенхеда.

Германское информационное бюро передает, что в ночь на первое декабря германская авиация подвергла сильнейшей бомбардировке Саутгемптон. Отмечено 70 пожаров, из которых многие достигают колоссальных размеров. Особенно сильные пожары возникли в нефтехранилищах.

По сообщениям из Лондона, за не-

делью, окончившуюся 29 ноября, английская авиация совершила многочисленные ожесточенные налеты на Германию, оккупированную ею территорию и Италию. 42 налета было произведено на порты и судоверфи, семь на нефтехранилища, четырнадцать на заводы и другие промышленные сооружения. На Берлин было совершено два налета, бомбардировке подверглись товарные склады и железнодорожные вокзалы. Во время налетов на Италию английские самолеты атаковали в Турине государственный арсенал и авиационные заводы «Фиат». Многочисленным бомбардировкам подверглось также большое число аэродромов и баз подводных лодок.

(ТАСС).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ГРЕЦИИ

Афинские газеты пишут, что греческие войска продолжают продвигаться к центру Албании. Наступление осуществляется медленно, так как итальянцы, получив подкрепления, оказывают решительное сопротивление.

Югославская газета «Время» пишет, что в районе города Поградец 27 ноября бой вступил в решающую фазу. Обе стороны ведут борьбу с максимальным напряжением.

Грекам удалось окружить Поградец. Итальянские войска отступили по дороге на Эльбасан.

Итальянские подкрепления следуют в Албанию непрерывным пото-

ком. Как передают американские телеграфные агентства, в албанский порт Дураццо на днях прибыло одиннадцать итальянских транспортных судов с войсками, которые уже переброшены на фронт. Численный состав итальянской авиации, действующей против Греции, за последние дни также значительно увеличен. Итальянские самолеты продолжают систематически бомбардировать греческие города. По германским данным, в первый месяц войны в результате налетов итальянской авиации убито 604 человека и 1070 ранено.

(ТАСС).

ПРИЗНАНИЕ ЯПОНИЕЙ «ПРАВИТЕЛЬСТВА» ВАН ЦЗИН-ВЕЯ

Как передает японское агентство Юити, 30 ноября было официально объявлено о признании Японией «правительства» Ван Цзин-вэя. Между представителями Японии и «правительством» Ван Цзин-вэя в Нанкине был подписан договор, определяющий основы взаимоотношений между Японией и «правительством» Ван Цзин-вэя. В договоре заявляется, что обе стороны обязу-

ются сотрудничать в политической, экономической, культурной и других областях и провозглашается совместная борьба против так называемых «разрушительных действий коммунистического характера», а также устранение коммунистических элементов и организаций «на своих соответствующих территориях».

(ТАСС).

НОВАЯ ОБЛАСТЬ ГЕРМАНИИ
— «ВЕСТМАРК»

Германское информационное бюро передает, что 30 ноября в Саарбрюккене выступил с речью начальник гражданского управления в Лотарингии Бюркель. Он указал, что в результате проведенных мероприятий «положение на будущей западной границе Германии навеки определено настолько ясно, что в будущем не придется воевать за эту пограничную область». Теперь действует принцип, заявил Бюркель, согласно которому на границах Германии проживают только немцы. Возвращением Лотарингии завершается борьба вокруг Рейна, продолжавшаяся столетиями. «Будет проедено, — заявил в заключение Бюркель, — полное экономическое и политическое слияние Лотарингии с областью Саарфельда. Эта новая область будет всегда носить имя «Вестмарк». Больше не существует политического деления на Лотарингию и Саарфельд».

(ТАСС).

ГЕРМАНО-ИТАЛЬЯНСКОЕ
ПРОМЫШЛЕННОЕ
СОТРУДНИЧЕСТВО

Германское информационное бюро сообщает, что 30 ноября в Милане закончилось совещание германской и итальянской промышленных делегаций. В результате переговоров достигнуто соглашение о германо-итальянском сотрудничестве в области тяжелой промышленности, а также машиностроительной, текстильной и стекольной отраслей промышленности.

(ТАСС).

Американский кредит Китаю

По сообщению агентства Ассошийтед Пресс из Вашингтона, Рузвельт обявил о предоставлении Китаю американского кредита в размере сто миллионов долларов.

(ТАСС).

В г. Невеле (Калининская область) открылась школа повышения квалификации колхозных работников. В школе обучается 125 представителей колхозов. На занятиях в агротехническом кабинете, Слем — преподаватель животноводства И. П. Шаров.

Фото ТАСС.

НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО
КОЛХОЗА ПО ЗЕРНОПОСТАВКАМ

Знаменательную дату четвертой годовщины Сталинской Конституции колхозники Кемеровского района ознаменовали замечательной победой. В результате успешного выполнения первой заповеди, подающую большинство колхозов успешно рассчитались с государством по зернопоставкам. Но успешному выполнению плана хлебозаготовок Кемеровский район среди других районов области занял одно из первых мест.

Особенно большая работа проведена в предпраздничные дни по ликвидации недоимок по зернопоставкам, которые образовались за рядом сельхозартелей. В результате все эти дни на ссыпные пункты заготзерно непрерывным потоком поступал хлеб из колхозов. Это дало свои результаты. Если на 28 ноября по району числилось 16 колхозов недоимщиков по зернопоставкам, недоимка их по зерну составляла 2067 центнеров, то на 4 декабря число недоимщиков сельхозартелей снизилось до 13, а их недоимка — до тысячи 527 центнеров зерна. За первую пятидневку декабря три колхоза успешно погасили свою задолженность по поставке хлеба. Среди них сельхозартель «Новый путь» (председатель т. Ботов), которая сдала за 5 дней 149 центнеров зерна, имени Жданова, «Кузнец» (председатель т. Якуни и Ленонов). Из числа недоимщиков многие колхозы сейчас находятся

накануне погашения недоимки по зернопоставкам.

Но наряду с колхозами, которые четвертую годовщину Дня Сталинской Конституции отметили ликвидацией своей недоимки по зернопоставкам, надо отметить, что в районе есть отдельные сельхозартели, где и на сегодня погашение задолженостей по поставкам хлеба оставляет желать многое лучшего.

Сельхозартели «Гудок» (председатель т. Титов) имеет недоимку по зернопоставкам 82 центнера. Несмотря на это, она за последние 5 дней не сдала зерна государству ни одного килограмма. Не лучше с погашением недоимки по зернопоставкам обстоит дело в колхозе имени Калинина (председатель т. Масальцев). Шумихинского сельсовета. На 28 ноября эта сельхозартель имела недоимку в 120 центнеров зерна. Однако за 5 дней ее сдано его всего лишь 6 центнеров. Главная задача сельских советов и партийных организаций колхозного села сейчас состоит в том, чтобы, не теряя ни дня, наверстывать упущенное, вывести отстающие колхозы по хлебопоставкам до уровня передовых. В районе не должно быть ни одной сельхозартели, которая бы оставалась в долгу перед государством по поставке хлеба.

Л. СУРКОВ.

ПОЛНОСТЬЮ РАССЧИТАТЬСЯ С ГОСУДАРСТВОМ

По примеру лучших колхозников, полностью и в срок рассчитавшихся по госпоставкам, рабочие и служащие, проживающие в сельской местности, успешно сдают государству по налоговым обязательствам причитающуюся с них натураплату. Так рабочие и служащие шахты «Игнинской» и «Северной» тт. Марцинек, Третьяков, Мурзаев, Диренский, Лазарев, Матвеев и другие в срок внесли натураплату за 1940 год по масу, молоку и картофелю.

Но здесь есть и такие, которые упорно не желают рассчитаться по госпоставкам, становятся на путь саботажа, хотя все условия и возможности внести натураплату есть.

На днях в народный суд 4-го участка поступил ряд дел на

злостных неплатильщиков, проживающих на шахте «Северная» — Толмачева и Лысенко, на шахте «Игнинской» — Сушкина. За ними числится не сданное в этом году молоко, картофель и др. Учитывая злостное нежелание расплатиться с государством, суд приговорил их к денежному штрафу от 257 до 487 рублей каждого. К штрафу в размере 575 рублей приговорен саботажник госпоставок Константинов И. П., работающий счетоводом в колхозе «К новым победам», Комиссаровского сельсовета. Кроме того, все они обязаны судом внести вратчайший срок всю недоимку по натураплате.

Райуполнаркомзаг

БОЛОННИКОВ.

Ответственный редактор
А. МИЛЕШИН.
зак. № 3920 тир. 3000